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Številka: 032-12/2023
Datum: 22. november 2023


ZAPISNIK
6. redne seje
Nadzornega odbora občine Cerknica,
ki je bila dne 21. novembra 2023 ob 16. uri, v prostorih Občine Cerknica.

	Prisotni člani:
	1. Anton LAH - predsednik

	
	2. Spela KOBE – namestnica predsednika

	
	3. Silva ŠIVEC – članica
4. Uroš CAJNKO – član
5. Alojz PUNTAR - član

	
	

	
Ostali prisotni:
	
Leon ZALAR - podpredsednik Smučarskega kluba Cerknica, Boštjan ULE - vodja biatlonske sekcije, Bogomir OPEKA – svetovalec na področju športa in Jasmina KRIŽANČIČ - občinska uprava. 




	Ad 1
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda  



Predsednik nadzornega odbora, Anton LAH je prisotne lepo pozdravil in ugotovil, da je prisotnih vseh pet članov odbora, kar pomeni, da je odbor sklepčen.  Nato je prešel na dnevni red seje in sicer;

	1.
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega  reda


	2.
	Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje


	3.

4.

	Pregled poslovanja smučarskega kluba Cerknica za leto 2022

Pobude in vprašanja




SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so prisotni sprejeli:
SKLEP ŠT. 6/1-38/2023
Sprejet in potrjen je dnevni red 6. redne seje Nadzornega odbora. 


Ad 2 	Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje

Predsednik, Anton LAH je odprl razpravo na zapisnik 5. redne seje. Ker razprave ni bilo ga je podal na glasovanje.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so prisotni sprejeli:
SKLEP ŠT. 6/2-39/2023
Sprejet in potrjen je zapisnik 5. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica.





Ad 3 	Pregled poslovanja smučarskega kluba Cerknica za leto 2022

Leon ZALAR, podpredsednik Smučarskega kluba Cerknica je povedal, da klub praznuje letos 50 let delovanja. Skozi vsa leta je poudarek na gibanju, zdravem življenju itd. V zagotavljanju delovanja društva je namenjenih zelo veliko delovnih ur. Zato, da klub lahko dobro in uspešno deluje so potrebna finančna sredstva, zato se je ob tej priložnosti zahvalil Občini Cerknica za finančna sredstva. Klub je razdeljen na tri segmente in sicer na alpsko sekcijo, na sekcijo za biatlon in pa na trenerski del.

Predsednik, Anton LAH je izpostavil financiranje s strani občine in prosil za obrazložitev.

Bogomir OPEKA je pojasnil, da je osnova letni program športa, ki se sprejme na občinskem svetu. Po Zakonu o športu poda soglasje tudi Športna zveza Cerknica, potem pa se pripravi javni razpis na podlagi Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa. Zakon o športu dovoljuje izjemo, da se lahko izvede postopek javnega razpisa že pred sprejetjem proračuna, vendar pa se pred tem ne sme izdati odločb. Na osnovi odloka in meril se ovrednoti vloge in določi točke. Sredstva se društvom izplačujejo mesečno. Izid razpisa je vsako leto objavljen na spletni strani občine. 

Alojza PUNTARJA je zanimalo ali društva oddajajo tudi poročila o porabljenih sredstvih.
 
Bogomir OPEKA je pojasnil, da je potrebno poročila oddajati do 31. 1. naslednjega leta. Navedel je še programe in sicer prostočasna vzgoja otrok in mladine (ne tekmujejo), športna rekreacija od 19. do 65. leta, šport starejših (nad 65 let), športna vzgoja otrok in mladine usmerjena v vrhunski šport, pri smučarskem klubu je to biatlon, poletni biatlon, tek na rolkah, tek na smučeh. Tekmovalci, ki so zavedeni na prijavah, so registrirani na seznamu, ki ga objavi Olimpijski komite in v kolikor so še en nivo višje, so kategorizirani športniki in v kolikor ima tekmovalec zelo dobre rezultate dobi naziv perspektivnega oz. mladinskega razreda. Razpisana so tudi določena sredstva za šport invalidov, na katerega se prijavi tudi medobčinsko društvo invalidov, pingpong ima tudi nekaj invalidov. Društvom se pomaga tudi z delnim sofinanciranjem izobraževanja sodnikov in trenerjev. Del sredstev gre tudi za delovanje društva in pa za športne prireditve. 

Alojz PUNTAR je izpostavil vzdrževanje biatlonskega centra in prosil za obrazložitev.

Boštjan ULE je povedal, da se biatlonski center vzdržuje s pomočjo prostovoljcev, ki so starši otrok, ki tekmujejo. Dodal je, da bo v bodoče, v kolikor bodo želeli ohranjati enak nivo, postala zadeva plačljiva. V kolikor ne bi bilo volje in entuziazma, je zadeva končana. 

Uroš CAJNKO je izpostavil  program prostočasna vzgoja otrok in mladine in zanimalo ga je ali morajo v poročilih prilagati tudi račun za npr. prevoz ali ne.

Bogomir OPEKA je pojasnil, da zaenkrat to ni zahtevano, saj bi bilo pri marsikaterem klubu ogroženo poslovanje, če bi se zahteval račun. Nekateri od klubov so poleg članarine na novo uvedli tudi vadnino. 

Špelo KOBE je zanimalo ali klub, ki najema storitve točno ve kdaj je določen račun plačan iz sredstev, ki so iz proračuna ali pa iz drugih sredstev, ki jih prejmejo. 

Leon ZALAR je odgovoril, da klub zbira sredstva iz različnih virov, sami vedo za kaj jih namensko porabljajo, kar je razvidno tudi iz dokumentacije. 

Bogomir OPEKA je obrazložil, da ima fundacija za šport isti sistem in sicer, da so upravičeni stroški tudi sorazmerni del stroškov za npr. elektriko, vodo in se tudi v primeru fundacije naredi seznam zneskov računov in se napiše koliko odstotkov je sam program in koliko je sofinancirala fundacija. 

Uroš CAJNKO je izpostavil  športne dvorane, katerih lastnica je občina, ki oddaja dvorane v najem društvom, katera prejmejo sredstva na razpisu iz občine. Prosil je za obrazložitev.

Bogomir OPEKA je obrazložil, da so prakse zelo različne. Nekateri imajo določeno, da v okviru letnega programa športa dobijo dvorano brezplačno za tak obseg kot se prijavijo v letnem programu športa, to so običajno 60-urni programi, ki trajajo vsaj 30 tednov. Občinska uprava temu ni naklonjena, saj je mnenja, da v kolikor je zadeva brezplačna do nje ni pravega odnosa. Pri nas je za otroke in mladino cena dvorane 3 € na uro. Cena rekreacij na uro pa je 25€, v kolikor društvo ni športno društvo je cena 32€ itd. Olimpijski komite naj bi podal pobudo na Ministrstvo za finance, da bi bili ti zneski oproščeni davka. 

Predsednik, Anton LAH je po končani razpravi podal na glasovanje predlog sklepa.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so prisotni sprejeli:
SKLEP ŠT. 6/3-40/2023
Nadzorni odbor Občine Cerknica se je seznanil s poslovanjem Smučarskega kluba Cerknica za leto 2022. Nadzorni odbor bo pripravil osnutek Poročila o nadzoru nad poslovanjem Smučarskega kluba Cerknica za leto 2022.


	Ad 4
	Pobude in vprašanja 



Člani nadzornega odbora so se dogovorili, da bo 7. redna seja nadzornega odbora potekala v torek, 12. decembra 2023 ob 16. uri, s predvidenim dnevnim redom:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
1. Pregled zapisnika 6. redne seje Nadzornega odbora z dne 21. novembra 2023
1. [bookmark: _Hlk148690371]Osnutek Poročila nad poslovanjem smučarskega kluba Cerknica za leto 2022
1. Priprava poročila o delu Nadzornega odbora Občine Cerknica 
1. Pobude in vprašanja

Predsednik odbora, Anton LAH se je prisotnim zahvalil za udeležbo in sodelovanje in ob 17:20 zaključila 6. redno sejo nadzornega odbora. 

Zapisnik zapisala:
Jasmina KRIŽANČIČ
	Nadzorni odbor
	predsednik	
	Anton LAH 
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